

КУЛЬТУРА

Семья и детский сад: навстречу друг другу

В первый весенний день детский сад распахнул свои двери для педагогов Ловозерского района. Темой Дня открытых дверей стала организация сотрудничества детского сада и семьи.

В этот день родители воспитанников получили возможность не просто присутствовать во время проведения организационной образовательной деятельности, но и принять личное участие в проводимых занятиях.

День открытых дверей в учреждении был наполнен особым содержанием, направленным на установление доверительных отношений, налаживанию атмосферы мира и взаимопонимания между педагогами и родителями.

Родители увидели, что в детском саду создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития ребенка и укрепления его здоровья.

Для активизации совместной



ство, шоу, развлечение. Частью его стала презентация «Современная форма работы дошкольного учреждения «Простые перформансы». Подобные представления в нашем детском саду практикуются с октября 2023

ной на базе мини-музея детского сада.

Благодаря эффективно организованному сотрудничеству детского сада с семьями воспитанников День открытых дверей прошёл в дружелюбной,





деятельности детского сада и семьи были спланированы различные мероприятия.

Педагоги дошкольного учреждения оформили баннер с логотипом «Год семьи», фотовыставку «Семейное селфи», творческие выставки «Палитра ремёсел моей семьи» и «Семейное древо».

Инструктор по физической культуре Юлия Николаевна Семичастинова провела для ребят старшей подготовительной группы (5-7 лет) и их родителей совместные спортивные соревнования «И арсенал, и щит России». Участники были поделены на две команды: «Танки» и «Ракеты». Занятие состояло из эстафет на ловкость, быстроту, внимательность и выносливость.

Совместные занятия спортом, физическими упражнениями сближают детей и родителей, выявляют их общие интересы, помогают содержать в здоровой физической форме тело и дух, являются источником радости, поднимают настроение.

Воспитатель Юлия Федоровна Жукова для детей 3-4 лет провела занятие по духовно-нравственному воспитанию на основе семейных ценностей «Семейное древо». Юлия Федоровна провела серьёзную подготовительную работу перед открытым показом образовательной деятельности и оформила в

группе выставку по теме занятия. Родители воспитанников составили генеалогическое древо своей семьи. Работа над этим проектом позволила молодому поколению углубиться в историю семьи и рода.

Все дети любят спектакли. Театр оказывает большое эмоциональное воздействие на чувства и настроение дошкольников, расширяет кругозор детей, обогащает и развивает речь, формирует моральные представления, развивает умственные способности. Воспитатель Елена Ивановна Вальтер, воспитанники средней группы (4-5 лет) и их семьи проявили творческие способности на занятии с элементами театрализованной деятельности «Моя семья» по мотивам сказки «Репка». Актеры семейного театра мастерски сыграли главные роли персонажей сказки.

Занятие по ранней профориентации показала Любовь Игоревна Трошина, воспитатель старшей подготовительной группы (6-7 лет). Для создания у детей интереса к теме занятия Любовь Игоревна выстроила его в форме оригинальной игровой ситуации. В гости в детский сад пришла Марфуша (с этой ролью прекрасно справилась мама воспитанницы) и попросила детей помочь ей выбрать любимую профессию. Все вместе они отправились в



путешествие по миру профессий.

В активной, увлекательной игре дети смогли проявить свои знания о труде взрослых, о специальностях, а также рассказали о профессиях родителей и месте их работы.

Гости детского сада с удовольствием приняли участие перформансе - это интересная и необычная форма проведения мероприятия, театральное дей-

года, прижились и стали у детей одним из любимых развлечений. Это интересное мероприятие несёт в себе заряд положительных эмоций, позволяет всем участникам обрести чувство общности, формирует командный дух, тем самым усиливает эффективность образовательной деятельности.

Большой интерес проявили гости к выставке «Палитра ремёсел моей семьи», организован-

доброй и интересной форме.

Мы благодарим всех родителей за помощь в создании творческих выставок и личное участие в Дне открытых дверей! Желаем семьям наших воспитанников взаимопонимания, душевности и тепла!

Ирина СИДОРЕНКОВА,
заведующая
детским садом «Олененок».
Фото Софии Никоновой.

